

Кипр – «Остров Святых»

Автор: Cyprus
16.04.2008 05:25

Туристам, предлагающим культурный отдых, как нельзя лучше подойдет путешествие на остров Кипр.



Раньше название острова ассоциировалось лишь с солнцем, морем и беззаботным отпуском, однако узнать историю острова было практически невозможно.

В настоящее время правительство Кипра работает над развитием культурного туризма на Кипре. В ходе этой работы готовится демонстрация религиозной стороны острова, ранее известной лишь немногим.

На Кипре можно найти огромное количество церквей и соборов, сыгравших значительную роль в развитии Христианства.

"Кипр - это больше, чем просто песок и море. Остров всегда ассоциировался с религией. В старые времена ни одно судно не проплывало на Святую Землю без остановки на Кипре. Мы известны как "Остров святых", - заявил журналистам Георг Михалидис, руководитель кипрской ассоциации турфирм, специализирующихся на экскурсиях по культурным достопримечательностям.

Паломническая поездка на Кипр ставит своей задачей показать паломникам храмы и монастыри, которые связаны с историей пребывания здесь Божией Матери и святых апостолов, которые ступали на благословенную землю острова.

Здесь можно увидеть раннехристианские базилики, готические церкви, приложиться к христианским святыням: частице Животворящего Креста Господня, узам Христовым, мощам святого Лазаря, главе апостола Филиппа, чудотворным иконам. Побывать в местах, связанных с эпохой зарождения христианства — у колонны бичевания апостола Павла, в катакомбном храме св. Соломонии, в храме святого Лазаря (гробница и моши).